

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. KERÜLETI UTCA 6. SZ. RÉSZLETES LEVELEK FOGADUNK...

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. KERÜLETI UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRDE...

Üdvös indítvány. A felvidéki magyar közművelődési egyesület indítványt tett, hogy az egész országban...

A köznevelődési egyesületek célja szent és gyakorlati. Hámas az a cél. Egyik: a köznevelődési egyesületek emelése...

Mind a három cél jogosult. Nemcsak jogosult, de kötelesség annak elérésére törekedni. Kötelessége úgy az államnak, mint a társadalomnak...

A magyar közművelődési egyesületek ellen rendszeres igazgatási folyók és pedig szervezett testületek útján, a szászok és románok részéről az erdélyi részekben...

Wesselenyi pere és a vármegyék. Egy tapasztalás, hogy napról-napra közeleg már az idő, mikor meghúzzák a lélekharangot a régi vármegyék felett...

A század harmincas éveinek utján a politikai bizalmak egyik oka — mint tudja — az urbarterés rendezése, az önkormányzatok...

Ezek voltak a dörgő szavak, melyek által a királyi ügyek igazgatója büllenségi pert akasztott Wesselenyi nyakába...

nép józansága s egyszerű hazafisága állja útját miködösük sikerének. Azonban ismételtük: a szászok és románok hatalmas igazgatnak a magyar közművelődési egyesületek ellen...

E körülmény kötelességünk teszi az óvatosságot s különösen annak megfontolását, hogy dobbal verébet fogni nem lehet. A mi más szóval azt teszi, hogy bár az eljárás lehelő egyöntetűség megállapítása...

Erre mi sulyt fektetünk. Nem titkolóznunk akarunk. Eszünk ágába se jut ilyen. Célunk tiszta, nyilvános, jogosult és szent. De azt a célt el akarjuk érni. De az ellen a cél ellen szászok és románok szervezett apparátussal dolgoznak s a mi fölöttünk még csak tanácskoznak...

A boszniai terítés. Pár év előtt szerb lapok sokat panaszkodtak, hogy Boszniában rendszeresen ütik a terítést a római kath. egyház javára...

Wesselenyi levele szelvésként hatott, mely felkérőszöve a szenvedélyek tengerét. A hazafias aggodás szava visszhangzott mindenfelől, s fájdalommal a megye a következő feliratban adott kifejezést...

A hazafias aggodás szava visszhangzott mindenfelől, s fájdalommal a megye a következő feliratban adott kifejezést: «A mi 1836-ik Esztendői Szent Iván haza-13-án az 1104-ik sz. a. br. Wesselenyi Miklós Polgár Társaságunk Nemes Szalmár vármegyéi Gyűlésén...

«Mégavagyon győződve, hogy a Pörben, mely nem személynél egyedül, hanem a közönséges szabadságon jött Serelem miatt meg inkább a Nemzetet és annak törvényes szabadságát érdeklő, minden lépés — bármily részről történik — a Nemzet figyelmét megköveteli...

nult szerajevói gör. kel. metropolitának, Kosanovich Szabadszának egy levelét tessük közzé, mely ugyan közel két év előtt kelt, de a melyben csakugyan érdekes részletek vannak a terítési kísérletekről. E level szerint különösen népies sajtótermékek segélyével úzik a kath. propagandát. Egy Zagrábban megjelent «A kath. egyház» című könyv, s egy másik «Jézus szíve» című időszaki lap tömegesen osztogatnak s mindkettő hemzseg a görög keleti egyház elleni ócsárló kifejezésekkel...

«Mi megbiatható forrás után közelhetjük, hogy tény az, hogy a foglalás első éveiben Strosmayer püspök környezetében élénken vitáltak egy boszniai propaganda szervezését s erre a horvát eredetű hivatalnoknak is felhasználását, s hogy ez irányban nem egy helyütt s nem egyszer kísérletek is történtek s azért a metropolita levele nem egészen alapatlan. De — mint velünk közlik — a propagandától mind a közös, mind a katonai kormány távol állott s midőn Kosanovich metropolita e tárgyban panaszt emelt s valahányszor emelt: mindig kapott a kormány megfelelő intézkedésben elégtételt...

Többféle alakban, különféle oldalról lett proponálva újabb az eszme: vámszövetséget hozni létre egyrészt Ausztria-Magyarország, másrészt Németország között. A kérdés ma is élénken foglalkoztatja az elméket mindkét birodalomban és azok határain kívül, hozzá szóltak olyan módon, midőn nem lehetett kétely az iránt, hogy magok a döntő körök akarták kifejezni e tárgyat illetően nézetüket. E tekintetben csak a berlini Post legutóbbi cikkére figyelmeltünk, melyben utalva volt arra a nem közönséges koncepcziójú államférfiura is, a ki e tervet megvalósítani képes is lenne, hivatala is. Ma a Budapest Correspondenz hoz egy közleményt — alább találja az olvasó — mely bizonyos mértékben precízebb alakot ad az eddig nagyon is habozó híreknek, bizonyos mértékben pedig új világításban mutatja be azt, a minék történni kellene. E szerint nem arról van szó, hogy a két monarchia közös vámterületnek deklarálások oly formán, a mint Magyarország és Ausztria államai ilyet képeznek. Hanem van szó arról, hogy a két monarchia egységes területet képezzen a külfölddel szemben, egységes behatolási vármjai legyenek minden áru, melyek más országokból jönnek, de viszont egymással szemben is szedjen mérsékelt vámszöveget. A Correspondenz említett közleménye bővebb felvilágosítást ad a részletek felől.

Mi pur et simple nem vagyunk ennek az eszmenek elenészei. Tudjuk, hogy a kivihetőség akadályokba fog ütközni, de nem tartjuk azokat legyőzhetetleneknek. Sőt e tekintetben nem látunk lehetetlenséget még abban sem, hogy a két birodalom egészen közös vámterületre alakuljon át, daczára az adózási rendszer különböző voltának. Ezen, ha nehézségek árán is, de mindenesetre lehetne segíteni.

Az alázatos szolgálja B. Wesselenyi Miklós, s. k. korbalsolta a szenvedélyek tengerét. A hazafias aggodás szava visszhangzott mindenfelől, s fájdalommal a megye a következő feliratban adott kifejezést: «A mi 1836-ik Esztendői Szent Iván haza-13-án az 1104-ik sz. a. br. Wesselenyi Miklós Polgár Társaságunk Nemes Szalmár vármegyéi Gyűlésén...

A hazafias aggodás szava visszhangzott mindenfelől, s fájdalommal a megye a következő feliratban adott kifejezést: «A mi 1836-ik Esztendői Szent Iván haza-13-án az 1104-ik sz. a. br. Wesselenyi Miklós Polgár Társaságunk Nemes Szalmár vármegyéi Gyűlésén...

A hazafias aggodás szava visszhangzott mindenfelől, s fájdalommal a megye a következő feliratban adott kifejezést: «A mi 1836-ik Esztendői Szent Iván haza-13-án az 1104-ik sz. a. br. Wesselenyi Miklós Polgár Társaságunk Nemes Szalmár vármegyéi Gyűlésén...

gunk mindenk. E fölött csak a Tisza Kálmán-féle emberek lehet ma még kétségkél, a kik nem szeretnek gondolkodni a dolgok felől, s beírják egy abszurd jelszóval, minő az, hogy az ipar és a gazdaság érdekei elmentesek. Arról pedig szó sem lehet, hogy egy Ausztria-Magyarország és Németország közötti köntendő vámszövetség hasznára legyen a magyar iparnak. Eddig csak Ausztria fejlett iparával állottunk szemben, s ez maga elfojtott nálunk minden e téren való kísérletet. Egy ily szövetség létrejötte esetén még Németország iparával is szemben állanánk. Az iparvámok kétségtelen hatása nyilatkoznak abban, a miben most nyilatkozik, midőn szükségesleteink drágábban szerezünk be, mint ha a külpiacra is apelláhatnánk. De a magyar iparnak nem használnánk semmit. Azaz egy feltétel alatt mégis. De akkor azt az elvet, melyet érvényesíteni akarunk monarchiánk és Németország között, legelőször Ausztria és Magyarország között kell érvényesíteni. Egyforma vámszöveget kell egymás között is közhözni vámszöveget. Meg kell adóztatni azt, a mi külföldről jön, de meg kell adóztatni azt is, a mi Ausztriából jön hozzánk. Ezen feltétel mellett fejlődhetik magyar ipar. S ezen feltétel mellett remélhetünk oly szövetséget Németországgal is, mely megóvja mindkét monarchiát az amerikai verseny ellen, s megfelelő Magyarország érdekeinek is.

Budapest, aug. 1. A közös miniszteri tanácskozások Tisza Kálmán miniszterelnöknek Ostendéből való visszatérése után, a ki e hó második felében, és pedig valószínűleg Ischten át megyen a tengeri fürdőbe, Bócsen szeptember közepe táján fognak megtartatni, a melyekben azonban csupán a jövő évi, az október havában egybegyűlési delegáció elé terjesztendő közös költségvetés körül végleges megállapodást vezetnek tárgyalások. A szeptember végén gyűlése egybe a törvényhozás második ülészkára, úgy, hogy a ki egyezési tárgyalások az osztrák és magyar kormány között, — eltekintve az osztrák-magyar vámkonferenciáitól — csak október havában lesznek újra folytatottak.

A felhatalos Bud. Corr. írja: «Az osztrák-magyar monarchia és Németország között való szűkös vámszövetségről szóló július 1-ki feljegyzés, hogy e közgazdasági tekintetben mindkét szerződő félre mily előnyököt nyujtana, az egész európai sajtóban élénk visszhangra talált. Párkölönösen nélkül az összes német, osztrák és a magyar sajtó kivétel nélkül hangszólyta, mennyire kívánatos, mennyire kívánatos lenne ez eszmenek megvalósítása. Növekedésben Ausztriának irányadó lapjai fogadták felette rekonvenziósan a két szövetséges monarchia között való vámszövetségnek általunk felszínre hozott ama gondolatát, a mely vámszövetség mellett a közönséges vámszörömponok lenni kellene maradni oly cikkekre nézve, a melyek vagy gazdasági adónak vannak alveto, vagy a két monarchiában lényegesen különböző előállítású felteleknek vannak alveto. E kérdésnek a nyilvánosság előtt való megbeszélése előidézi, az volt egyelőre ez, hogy a mai napig nem reflektáltak tovább a több oldalról hangzó különböző elvetésekre és aggodalmakra. Mint-hogy azonban a legutóbbi újságunkban a kérdés már azért is aktualitás fog válni, mert az osztrák és a magyar kormány között való végleges szerződési tárgyalásokat mindenesetre meg kell előznie Németországgal való jóváhagyási kereskedelem-politikai viszonyainkunk elvi tisztázása, azért annál inkább, hogy egyes lapokkal polemikába bocsátkozunk, röviden utalni akarunk arra, mennyire helyt nem állók azok állításai, akik az állítólagos ter-

mint az Országgyűlésen a Karok és Rendek Feliratát Felséged elveha M. Főrendi Táblaakadályozása miatt nem kerülhetett, úgy a mi alázatos Feliratunkat is hasonló Szors érte; más részről az azon időtől való rólán szomorú változást felvett körülállások, melyek már nemcsak egyes Polgárok, hanem a Törvényhatóságok és így az egész Hazát a legártalmatlanabb, egy alkotmányos Országban legszűkebb szabadságot, a szólás szabadságát végső csapással fenyegetik, kelhinek oly kínos aggodó érzelmekkel foglalkják el, melyek kénszerítnek bennünket, már nem több csak egyedül Törvényes okainkat, melyekhez azonban mindenkor szorosban ragaszkodunk, hanem azon kétkedő szorongatás, mely Felségednek és a hazának javát káros következtésekkel fenyegető kormány Rendeletek és a Birói, fájdalommal a leg keserűbb fájdalommal kell kimondanunk ön Hazánk fiaiból álló Törvényes, de az elejbe szabott Törvényeket nem követő Felsőbb Törvényeseinkkel leteleji által bennünk támad, alázatos fűi bizodalommal, azon bizodalommal: melyet ily fenyegető veszélyekben Hazafiai és atlativalói kétségességünk, mely szerint a Felséges Királyi Székre és Hazánkra a körülállások mind inkább balra fordultával háromolható és ha csak Felséged Atyai szíve és igazság Szeretete a Törvényes egyedül megnyugtatható módokat használni nem fogja, bizonyosan háramlandó felette káros és kellemetlen következtések elejét venni akarni szorosban parancsolja, nékünk mulhatatlanul rendel, — teljes hódolattal e tárgyban atyai Szívéhez felszólalmani.

A Fejedelmnek alattvalóinak szeretetében és Hűségben gyökerezhető bizodalma a leg Szébb kincs, oly megbecsülhetetlen drága kincs, melynek értékét soha felszámolni, soha megmondani nem lehet, melynek következtését alig érezhető valaha Fejedelem nyögő mértékben: mint hi Magyarjaiban teljes bizodalmat helyezett és ezért Tölk határtalan bizodalmat nyert Felséges Eledője Felségednek Mária Theresia Dicső királyunk. Felségednek, ki a Magyar Nemzet ily szerelelt és bizodalmat már mint Korona Örökös s utóbb mint koronás királyunk nem a nevében a kormány által a Nemzethez irt bizodalmat Szavakkal (mert hiszen bizodalmat zavakkal alapítani nem lehet) hanem Felséges Tetteivel! Honorariumának a Haza javára lett átengedésevel az Ország Gyűlésén hozott közhasznú Törvények elfogadásával oly nagy mértékben: mint nem minden Magyar Királyi kinyerte, ezen bizodalom és Szeretet nemcsak folyóvásti fent tartásának, hanem mindenkori örögzedő eszökölésének kétszerezen Fel-

széges Céljának kell lenni. Ellenben mint a leg szorosabb, leg édesebb kötelességünknek eszméjük és eszméi fogjuk Felséged kegyelmes bizodalmat bírti és megtarthatni. Azért is mind azon kormány Rendeleteket, melyek Alkotmányunk a közbiztonság és rendesség fenntartására törvényes eszközöket és módokat használnak, mindenkor a leg igazabb, legbuzgóbb készenléttel és megismeréssel fogadjuk. De olyankor, melyek a bár helytelen Tettek megvalósítására, a törvényitől eltávuló utat választanak, sem Felségede, sem hazánkra nézve nemcsak hasznosnak nem ismerhetünk, sőt a legnagyobb és előre nem látható hátkövetéseket magok által huzhatóknak nyilván ki kell jelentenünk. Kínzó fájdalommal foglalkó helyünk, midőn Felséged előtt azt kénytelenítettünk valanni, hogy kivált az elhunyt Ország Gyűlés óta a kormány a személyes bírtóság és a nyilvános tanácskozásokhoz való szőlásszabadság ellen, a Nemzet legfontosabb jogait ellen oly lépéseket tett, melyek Törvényeinket és eddigi törvényes szokásainkat messze távolítottak. A Fejedelmek Nemzet közt mindkettőtől boldogságunk, immánális kelte bizodalommal, minderre a mi elgúntunk és Felséged előtt szent lehet, kérjük Felségedet, ne engedje magát azon eszerveletekkel: hogy a M. Fő Rendek Táblája az általunk emeltet esetben az Országos Felirat elenozto: hogy a kormány Feljártunk henn Serelemet nem látunk, igazságos eszerveleteink meg nem hallgatására, megtagadására vagy bármagygyarítására szerezeltetni. Ugyanis a Pörneked és a kormány Feljártunk érdeke és haszna nem mindig az, a mi a Fejedelm és Hazát, sőt természetesen némely esetekben nem is lehet az és számos példákát kimutathatjuk, nem is az; mint erre legvilágosabb példák: hogy az 1830-ki Ország Gyűlés előtt a katonaság adásának szükségét a kormány részéről kimutatták a Fő Rendek nem kívánták az 1832—36. esztendői Ország Gyűlésben a honni nyelv előmozdítására tett lépéseit a Nemzetnek és Felséged mint Magyar király által felveendő V. F. Ferdinándi Cimheret és legigazságosabb nemzeti kívánatunk mennyire ellene szegültek! De Felséged boldogult atya az első esztendőben, felséged pedig a két utolsóban a Nemzet igazságát elismerők és azt teljesítették. Ellenben Felséged haszna és érdeke mindig egy a miénk, t. i. a Törvényes és az alkotvány fenntartása a kölcsönös bizodalom azok, melyek nélkül lehetetlen, hogy a Fejedelm és Nemzet boldogok lehessenek. Most van azon időpont, melyben Felséged azon többszörözött igéretek, hogy Felséges atya példáját követendő, megfélelhet. Ha Felséged boldogult Felséges atya nem a

széges Céljának kell lenni. Ellenben mint a leg szorosabb, leg édesebb kötelességünknek eszméjük és eszméi fogjuk Felséged kegyelmes bizodalmat bírti és megtarthatni. Azért is mind azon kormány Rendeleteket, melyek Alkotmányunk a közbiztonság és rendesség fenntartására törvényes eszközöket és módokat használnak, mindenkor a leg igazabb, legbuzgóbb készenléttel és megismeréssel fogadjuk. De olyankor, melyek a bár helytelen Tettek megvalósítására, a törvényitől eltávuló utat választanak, sem Felségede, sem hazánkra nézve nemcsak hasznosnak nem ismerhetünk, sőt a legnagyobb és előre nem látható hátkövetéseket magok által huzhatóknak nyilván ki kell jelentenünk. Kínzó fájdalommal foglalkó helyünk, midőn Felséged előtt azt kénytelenítettünk valanni, hogy kivált az elhunyt Ország Gyűlés óta a kormány a személyes bírtóság és a nyilvános tanácskozásokhoz való szőlásszabadság ellen, a Nemzet legfontosabb jogait ellen oly lépéseket tett, melyek Törvényeinket és eddigi törvényes szokásainkat messze távolítottak. A Fejedelmek Nemzet közt mindkettőtől boldogságunk, immánális kelte bizodalommal, minderre a mi elgúntunk és Felséged előtt szent lehet, kérjük Felségedet, ne engedje magát azon eszerveletekkel: hogy a M. Fő Rendek Táblája az általunk emeltet esetben az Országos Felirat elenozto: hogy a kormány Feljártunk henn Serelemet nem látunk, igazságos eszerveleteink meg nem hallgatására, megtagadására vagy bármagygyarítására szerezeltetni. Ugyanis a Pörneked és a kormány Feljártunk érdeke és haszna nem mindig az, a mi a Fejedelm és Hazát, sőt természetesen némely esetekben nem is lehet az és számos példákát kimutathatjuk, nem is az; mint erre legvilágosabb példák: hogy az 1830-ki Ország Gyűlés előtt a katonaság adásának szükségét a kormány részéről kimutatták a Fő Rendek nem kívánták az 1832—36. esztendői Ország Gyűlésben a honni nyelv előmozdítására tett lépéseit a Nemzetnek és Felséged mint Magyar király által felveendő V. F. Ferdinándi Cimheret és legigazságosabb nemzeti kívánatunk mennyire ellene szegültek! De Felséged boldogult atya az első esztendőben, felséged pedig a két utolsóban a Nemzet igazságát elismerők és azt teljesítették. Ellenben Felséged haszna és érdeke mindig egy a miénk, t. i. a Törvényes és az alkotvány fenntartása a kölcsönös bizodalom azok, melyek nélkül lehetetlen, hogy a Fejedelm és Nemzet boldogok lehessenek. Most van azon időpont, melyben Felséged azon többszörözött igéretek, hogy Felséges atya példáját követendő, megfélelhet. Ha Felséged boldogult Felséges atya nem a

széges Céljának kell lenni. Ellenben mint a leg szorosabb, leg édesebb kötelességünknek eszméjük és eszméi fogjuk Felséged kegyelmes bizodalmat bírti és megtarthatni. Azért is mind azon kormány Rendeleteket, melyek Alkotmányunk a közbiztonság és rendesség fenntartására törvényes eszközöket és módokat használnak, mindenkor a leg igazabb, legbuzgóbb készenléttel és megismeréssel fogadjuk. De olyankor, melyek a bár helytelen Tettek megvalósítására, a törvényitől eltávuló utat választanak, sem Felségede, sem hazánkra nézve nemcsak hasznosnak nem ismerhetünk, sőt a legnagyobb és előre nem látható hátkövetéseket magok által huzhatóknak nyilván ki kell jelentenünk. Kínzó fájdalommal foglalkó helyünk, midőn Felséged előtt azt kénytelenítettünk valanni, hogy kivált az elhunyt Ország Gyűlés óta a kormány a személyes bírtóság és a nyilvános tanácskozásokhoz való szőlásszabadság ellen, a Nemzet legfontosabb jogait ellen oly lépéseket tett, melyek Törvényeinket és eddigi törvényes szokásainkat messze távolítottak. A Fejedelmek Nemzet közt mindkettőtől boldogságunk, immánális kelte bizodalommal, minderre a mi elgúntunk és Felséged előtt szent lehet, kérjük Felségedet, ne engedje magát azon eszerveletekkel: hogy a M. Fő Rendek Táblája az általunk emeltet esetben az Országos Felirat elenozto: hogy a kormány Feljártunk henn Serelemet nem látunk, igazságos eszerveleteink meg nem hallgatására, megtagadására vagy bármagygyarítására szerezeltetni. Ugyanis a Pörneked és a kormány Feljártunk érdeke és haszna nem mindig az, a mi a Fejedelm és Hazát, sőt természetesen némely esetekben nem is lehet az és számos példákát kimutathatjuk, nem is az; mint erre legvilágosabb példák: hogy az 1830-ki Ország Gyűlés előtt a katonaság adásának szükségét a kormány részéről kimutatták a Fő Rendek nem kívánták az 1832—36. esztendői Ország Gyűlésben a honni nyelv előmozdítására tett lépéseit a Nemzetnek és Felséged mint Magyar király által felveendő V. F. Ferdinándi Cimheret és legigazságosabb nemzeti kívánatunk mennyire ellene szegültek! De Felséged boldogult atya az első esztendőben, felséged pedig a két utolsóban a Nemzet igazságát elismerők és azt teljesítették. Ellenben Felséged haszna és érdeke mindig egy a miénk, t. i. a Törvényes és az alkotvány fenntartása a kölcsönös bizodalom azok, melyek nélkül lehetetlen, hogy a Fejedelm és Nemzet boldogok lehessenek. Most van azon időpont, melyben Felséged azon többszörözött igéretek, hogy Felséges atya példáját követendő, megfélelhet. Ha Felséged boldogult Felséges atya nem a

széges Céljának kell lenni. Ellenben mint a leg szorosabb, leg édesebb kötelességünknek eszméjük és eszméi fogjuk Felséged kegyelmes bizodalmat bírti és megtarthatni. Azért is mind azon kormány Rendeleteket, melyek Alkotmányunk a közbiztonság és rendesség fenntartására törvényes eszközöket és módokat használnak, mindenkor a leg igazabb, legbuzgóbb készenléttel és megismeréssel fogadjuk. De olyankor, melyek a bár helytelen Tettek megvalósítására, a törvényitől eltávuló utat választanak, sem Felségede, sem hazánkra nézve nemcsak hasznosnak nem ismerhetünk, sőt a legnagyobb és előre nem látható hátkövetéseket magok által huzhatóknak nyilván ki kell jelentenünk. Kínzó fájdalommal foglalkó helyünk, midőn Felséged előtt azt kénytelenítettünk valanni, hogy kivált az elhunyt Ország Gyűlés óta a kormány a személyes bírtóság és a nyilvános tanácskozásokhoz való szőlásszabadság ellen, a Nemzet legfontosabb jogait ellen oly lépéseket tett, melyek Törvényeinket és eddigi törvényes szokásainkat messze távolítottak. A Fejedelmek Nemzet közt mindkettőtől boldogságunk, immánális kelte bizodalommal, minderre a mi elgúntunk és Felséged előtt szent lehet, kérjük Felségedet, ne engedje magát azon eszerveletekkel: hogy a M. Fő Rendek Táblája az általunk emeltet esetben az Országos Felirat elenozto: hogy a kormány Feljártunk henn Serelemet nem látunk, igazságos eszerveleteink meg nem hallgatására, megtagadására vagy bármagygyarítására szerezeltetni. Ugyanis a Pörneked és a kormány Feljártunk érdeke és haszna nem mindig az, a mi a Fejedelm és Hazát, sőt természetesen némely esetekben nem is lehet az és számos példákát kimutathatjuk, nem is az; mint erre legvilágosabb példák: hogy az 1830-ki Ország Gyűlés előtt a katonaság adásának szükségét a kormány részéről kimutatták a Fő Rendek nem kívánták az 1832—36. esztendői Ország Gyűlésben a honni nyelv előmozdítására tett lépéseit a Nemzetnek és Felséged mint Magyar király által felveendő V. F. Ferdinándi Cimheret és legigazságosabb nemzeti kívánatunk mennyire ellene szegültek! De Felséged boldogult atya az első esztendőben, felséged pedig a két utolsóban a Nemzet igazságát elismerők és azt teljesítették. Ellenben Felséged haszna és érdeke mindig egy a miénk, t. i. a Törvényes és az alkotvány fenntartása a kölcsönös bizodalom azok, melyek nélkül lehetetlen, hogy a Fejedelm és Nemzet boldogok lehessenek. Most van azon időpont, melyben Felséged azon többszörözött igéretek, hogy Felséges atya példáját követendő, megfélelhet. Ha Felséged boldogult Felséges atya nem a

széges Céljának kell lenni. Ellenben mint a leg szorosabb, leg édesebb kötelességünknek eszméjük és eszméi fogjuk Felséged kegyelmes bizodalmat bírti és megtarthatni. Azért is mind azon kormány Rendeleteket, melyek Alkotmányunk a közbiztonság és rendesség fenntartására törvényes eszközöket és módokat használnak, mindenkor a leg igazabb, legbuzgóbb készenléttel és megismeréssel fogadjuk. De olyankor, melyek a bár helytelen Tettek megvalósítására, a törvényitől eltávuló utat választanak, sem Felségede, sem hazánkra nézve nemcsak hasznosnak nem ismerhetünk, sőt a legnagyobb és előre nem látható hátkövetéseket magok által huzhatóknak nyilván ki kell jelentenünk. Kínzó fájdalommal foglalkó helyünk, midőn Felséged előtt azt kénytelenítettünk valanni, hogy kivált az elhunyt Ország Gyűlés óta a kormány a személyes bírtóság és a nyilvános tanácskozásokhoz való szőlásszabadság ellen, a Nemzet legfontosabb jogait ellen oly lépéseket tett, melyek Törvényeinket és eddigi törvényes szokásainkat messze távolítottak. A Fejedelmek Nemzet közt mindkettőtől boldogságunk, immánális kelte bizodalommal, minderre a mi elgúntunk és Felséged előtt szent lehet, kérjük Felségedet, ne engedje magát azon eszerveletekkel: hogy a M. Fő Rendek Táblája az általunk emeltet esetben az Országos Felirat elenozto: hogy a kormány Feljártunk henn Serelemet nem látunk, igazságos eszerveleteink meg nem hallgatására, megtagadására vagy bármagygyarítására szerezeltetni. Ugyanis a Pörneked és a kormány Feljártunk érdeke és haszna nem mindig az, a mi a Fejedelm és Hazát, sőt természetesen némely esetekben nem is lehet az és számos példákát kimutathatjuk, nem is az; mint erre legvilágosabb példák: hogy az 1830-ki Ország Gyűlés előtt a katonaság adásának szükségét a kormány részéről kimutatták a Fő Rendek nem kívánták az 1832—36. esztendői Ország Gyűlésben a honni nyelv előmozdítására tett lépéseit a Nemzetnek és Felséged mint Magyar király által felveendő V. F. Ferdinándi Cimheret és legigazságosabb nemzeti kívánatunk mennyire ellene szegültek! De Felséged boldogult atya az első esztendőben, felséged pedig a két utolsóban a Nemzet igazságát elismerők és azt teljesítették. Ellenben Felséged haszna és érdeke mindig egy a miénk, t. i. a Törvényes és az alkotvány fenntartása a kölcsönös bizodalom azok, melyek nélkül lehetetlen, hogy a Fejedelm és Nemzet boldogok lehessenek. Most van azon időpont, melyben Felséged azon többszörözött igéretek, hogy Felséges atya példáját követendő, megfélelhet. Ha Felséged boldogult Felséges atya nem a

széges Céljának kell lenni. Ellenben mint a leg szorosabb, leg édesebb kötelességünknek eszméjük és eszméi fogjuk Felséged kegyelmes bizodalmat bírti és megtarthatni. Azért is mind azon kormány Rendeleteket, melyek Alkotmányunk a közbiztonság és rendesség fenntartására törvényes eszközöket és módokat használnak, mindenkor a leg igazabb, legbuzgóbb készenléttel és megismeréssel fogadjuk. De olyankor, melyek a bár helytelen Tettek megvalósítására, a törvényitől eltávuló utat választanak, sem Felségede, sem hazánkra nézve nemcsak hasznosnak nem ismerhetünk, sőt a legnagyobb és előre nem látható hátkövetéseket magok által huzhatóknak nyilván ki kell jelentenünk. Kínzó fájdalommal foglalkó helyünk, midőn Felséged előtt azt kénytelenítettünk valanni, hogy kivált az elhunyt Ország Gyűlés óta a kormány a személyes bírtóság és a nyilvános tanácskozásokhoz való szőlásszabadság ellen, a Nemzet legfontosabb jogait ellen oly lépéseket tett, melyek Törvényeinket és eddigi törvényes szokásainkat messze távolítottak. A Fejedelmek Nemzet közt mindkettőtől boldogságunk, immánális kelte bizodalommal, minderre a mi elgúntunk és Felséged előtt szent lehet, kérjük Felségedet, ne engedje magát azon eszerveletekkel: hogy a M. Fő Rendek Táblája az általunk emeltet esetben az Országos Felirat elenozto: hogy a kormány Feljártunk henn Serelemet nem látunk, igazságos eszerveleteink meg nem hallgatására, megtagadására vagy bármagygyarítására szerezeltetni. Ugyanis a Pörneked és a kormány Feljártunk érdeke és haszna nem mindig az, a mi a Fejedelm és Hazát, sőt természetesen némely esetekben nem is lehet az és számos példákát kimutathatjuk, nem is az; mint erre legvilágosabb példák: hogy az 1830-ki Ország Gyűlés előtt a katonaság adásának szükségét a kormány részéről kimutatták a Fő Rendek nem kívánták az 1832—36. esztendői Ország Gyűlésben a honni nyelv előmozdítására tett lépéseit a Nemzetnek és Felséged mint Magyar király által felveendő V. F. Ferdinándi Cimheret és legigazságosabb nemzeti kívánatunk mennyire ellene szegültek! De Felséged boldogult atya az első esztendőben, felséged pedig a két utolsóban a Nemzet igazságát elismerők és azt teljesítették. Ellenben Felséged haszna és érdeke mindig egy a miénk, t. i. a Törvényes és az alkotvány fenntartása a kölcsönös bizodalom azok, melyek nélkül lehetetlen, hogy a Fejedelm és Nemzet boldogok lehessenek. Most van azon időpont, melyben Felséged azon többszörözött igéretek, hogy Felséges atya példáját követendő, megfélelhet. Ha Felséged boldogult Felséges atya nem a

széges Céljának kell lenni. Ellenben mint a leg szorosabb, leg édesebb kötelességünknek eszméjük és eszméi fogjuk Felséged kegyelmes bizodalmat bírti és megtarthatni. Azért is mind azon kormány Rendeleteket, melyek Alkotmányunk a közbiztonság és rendesség fenntartására törvényes eszközöket és módokat használnak, mindenkor a leg igazabb, legbuzgóbb készenléttel és megismeréssel fogadjuk. De olyankor, melyek a bár helytelen Tettek megvalósítására, a törvényitől eltávuló utat választanak, sem Felségede, sem hazánkra nézve nemcsak hasznosnak nem ismerhetünk, sőt a legnagyobb és előre nem látható hátkövetéseket magok által huzhatóknak nyilván ki kell jelentenünk. Kínzó fájdalommal foglalkó helyünk, midőn Felséged előtt azt kénytelenítettünk valanni, hogy kivált az elhunyt Ország Gyűlés óta a kormány a személyes bírtóság és a nyilvános tanácskozásokhoz való szőlásszabadság ellen, a Nemzet legfontosabb jogait ellen oly lépéseket tett, melyek Törvényeinket és eddigi törvényes szokásainkat messze távolítottak. A Fejedelmek Nemzet közt mindkettőtől boldogságunk, immánális kelte bizodalommal, minderre a mi elgúntunk és Felséged előtt szent lehet, kérjük Felségedet, ne engedje magát azon eszerveletekkel: hogy a M. Fő Rendek Táblája az általunk emeltet esetben az Országos Felirat elenozto: hogy a kormány Feljártunk henn Serelemet nem látunk, igazságos eszerveleteink meg nem hallgatására, megtagadására vagy bármagygyarítására szerezeltetni. Ugyanis a Pörneked és a kormány Feljártunk érdeke és haszna nem mindig az, a mi a Fejedelm és Hazát, sőt természetesen némely esetekben nem is lehet az és számos példákát kimutathatjuk, nem is az; mint erre legvilágosabb példák: hogy az 1830-ki Ország Gyűlés előtt a katonaság adásának szükségét a kormány részéről kimutatták a Fő Rendek nem kívánták az 1832—36. esztendői Ország Gyűlésben a honni nyelv előmozdítására tett lépéseit a Nemzetnek és Felséged mint Magyar király által felveendő V. F. Ferdinándi Cimheret és legigazságosabb nemzeti kívánatunk mennyire ellene szegültek! De Felséged boldogult atya az első esztendőben, felséged pedig a két utolsóban a Nemzet igazságát elismerők és azt teljesítették. Ellenben Felséged haszna és érdeke mindig egy a miénk, t. i. a Törvényes és az alkotvány fenntartása a kölcsönös bizodalom azok, melyek nélkül lehetetlen, hogy a Fejedelm és Nemzet boldogok lehessenek. Most van azon időpont, melyben Felséged azon többszörözött igéretek, hogy Felséges atya példáját követendő, megfélelhet. Ha Felséged boldogult Felséges atya nem a

széges Céljának kell lenni. Ellenben mint a leg szorosabb, leg édesebb kötelességünknek eszméjük és eszméi fogjuk Felséged kegyelmes bizodalmat bírti és megtarthatni. Azért is mind azon kormány Rendeleteket, melyek Alkotmányunk a közbiztonság és rendesség fenntartására törvényes eszközöket és módokat használnak, mindenkor a leg igazabb, legbuzgóbb készenléttel és megismeréssel fogadjuk. De olyankor, melyek a bár helytelen Tettek megvalósítására, a törvényitől eltávuló utat választanak, sem Felségede, sem hazánkra nézve nemcsak hasznosnak nem ismerhetünk, sőt a legnagyobb és előre nem látható hátkövetéseket magok által huzhatóknak nyilván ki kell jelentenünk. Kínzó fájdalommal foglalkó helyünk, midőn Felséged előtt azt kénytelenítettünk valanni, hogy kivált az elhunyt Ország Gyűlés óta a kormány a személyes bírtóság és a nyilvános tanácskozásokhoz való szőlásszabadság ellen, a Nemzet legfontosabb jogait ellen oly lépéseket tett, melyek Törvényeinket és eddigi törvényes szokásainkat messze távolítottak. A Fejedelmek Nemzet közt mindkettőtől boldogságunk, immánális kelte bizodalommal, minderre a mi elgúntunk és Felséged előtt szent lehet, kérjük Felségedet, ne engedje magát azon eszerveletekkel: hogy a M. Fő Rendek Táblája az általunk emeltet esetben az Országos Felirat elenozto: hogy a kormány Feljártunk henn Serelemet nem látunk, igazságos eszerveleteink meg nem hallgatására, megtagadására vagy bármagygyarítására szerezeltetni. Ugyanis a Pörneked és a kormány Feljártunk érdeke és haszna nem mindig az, a mi a Fejedelm és Hazát, sőt természetesen némely esetekben nem is lehet az és számos példákát kimutathatjuk, nem is az; mint erre legvilágosabb példák: hogy az 1830-ki Ország Gyűlés előtt a katonaság adásának szükségét a kormány részéről kimutatták a Fő Rendek nem kívánták az 1832—36. esztendői Ország Gyűlésben a honni nyelv előmozdítására tett lépéseit a Nemzetnek és Felséged mint Magyar király által felveendő V. F. Ferdinándi Cimheret és legigazságosabb nemzeti kívánatunk mennyire ellene szegültek! De Felséged boldogult atya az első esztendőben, felséged pedig a két utolsóban a Nemzet igazságát elismerők és azt teljesítették. Ellenben Felséged haszna és érdeke mindig egy a miénk, t. i. a Törvényes és az alkotvány fenntartása a kölcsönös bizodalom azok, melyek nélkül lehetetlen, hogy a Fejedelm és Nemzet boldogok lehessenek. Most van azon időpont, melyben Felséged azon többszörözött igéretek, hogy Felséges atya példáját követendő, megfélelhet. Ha Felséged boldogult Felséges atya nem a







képesek is arra, hogy a banknak a legtapasztaltabb...
Ugyanez volt a köznevelésügyi...
melynek javaslatai jogát már azért is kívánatos...

Hégyvégre a prágai fiók-üzletet a fölöföntelék által...
tervezése, a természetesen viszonyok közt bizonyára...
indokoltak tünk fel. Csországi, akárhogyan...
aljuk át a jövőben politikai helyzete, homogen...
gázlást területei s azaz, melynek erei koncentrálód...

Prágában futnak össze. E természetesen tényt nem lehet...
egyszerre megemléstünk a jóakaratot sem, hogy az...
egész ország javára valahányszor, tehát a rendke-

Prága s Közép-Csehszágára nézve a kamara csak...
gy igazgatóságok ki kinevezése iránt veszi igénybe...
javaslattal, a bank pedig három teljes szabadon...

Hasonló elvet követi a kamara további javaslataiban...
a cenzorok néve. A bank szabályainak 64-ik...
szabán e tekintetben észszerűen a berendezés, mert...

Az egész kiváló specializáció közre tartoznak az eser-...
nyű-és napernyű nyelék, a sálakot számos külön-...
böző formákban, melyek között különösen megemlé-

Végül még egy követelményről kell megemlékeznünk...
melynek teljesítésére minden érte hivatott tényezőink...
töréken kívül a szabadalom megújítása alkalmából,

Kegyelevelik a nagyméltóságos cs. kir. miniszterium...
az osztrák-magyar bankok tartandó tárgyalások folya-

I. az osztrák-magyar bank bécsi fiókjait az igazgatósá-...
ga a csehszági fiók-hálózat részére esemplot-...
és kölcsönadókat 50 millió forint minimális összeggel utal-

II. a bank-alapszám 60 százalékos 1. bekezdésé-...
hez a következők csatlakoznak: A bank kőteleve van,

III. az osztrák-magyar bank illetékeit kirerjezi az...
áru-előkezeésre is, melynek jogi természetét e tekintet-

IV. a Prágában fennálló fiókja az osztrák-magyar...
banknak főfiókja az osztrák-magyar banknak Cseor-

V. az osztrák-magyar bank prágai fiók-főfőlkészének...
hatásköre a következők: a) a csehszági fiók-üzlet...

VI. a prágai fiók-főfőlkész igazgatóság áll az elnök-...
ból 3 tagból. Az elnököt és 2 tagot, kiknek azonban

VII. a bank szabályainak 41-ik szakasza a következ-...
között tartalmazza: A bécsi fiók-főfőlkész igazgatósága-

VIII. a prágai fiók-főfőlkész igazgatóság által a prágai...
fiók-főfőlkésznek, illetőleg a bécsi főfőlkészhez küldet-

IX. az időközti cenzor testület fele a következők, fele...
az illető kereskedelmi s iparkamarák által nevezetik ki.

X. a cseh fiók-főfőlkészével való szóbeli s írásbeli...
döntések, s nyelvi egyenjóság elvei szerint mindkét

XI. az érte a bankjegyeken cseh nyelven is ki-...
teződhetnek.

Prágában, 1885. júliusban. A kereskedelmi s iparkamara.

ORSZÁGOS KIÁLLITÁS.

Magyar megyfa szárak a vilá-...
piacozon. A kiállítás XVIII-dik alosoportjának (apró-árak) egyik...
szpecializációját képezi a hazaik, melyek...
egy-évesben lakó házaknak, az Ottósy Pál és fia...

lehet mondani 1/10 részét, a külföld minden irányban...
exportál, s e szerint a külföld pénzét vonja be az or-

Olóssy Pál ur 1874-ben esztornai megyfa-felvezet-...
kezelés és nevelés tekintetében. Olóssy Ferenecz...

1880-ig a megyfászalakat nyersen adta el az illető...
esztergályos és gyárosoknak; ekkor azonban a czég...

A czég kiváló specializáció közre tartoznak az eser-...
nyű-és napernyű nyelék, a sálakot számos külön-...

Az egész kiváló specializáció közre tartoznak az eser-...
nyű-és napernyű nyelék, a sálakot számos külön-...

Végül még egy követelményről kell megemlékeznünk...
melynek teljesítésére minden érte hivatott tényezőink...

Kegyelevelik a nagyméltóságos cs. kir. miniszterium...
az osztrák-magyar bankok tartandó tárgyalások folya-

I. az osztrák-magyar bank bécsi fiókjait az igazgatósá-...
ga a csehszági fiók-hálózat részére esemplot-...

II. a bank-alapszám 60 százalékos 1. bekezdésé-...
hez a következők csatlakoznak: A bank kőteleve van,

III. az osztrák-magyar bank illetékeit kirerjezi az...
áru-előkezeésre is, melynek jogi természetét e tekintet-

IV. a Prágában fennálló fiókja az osztrák-magyar...
banknak főfiókja az osztrák-magyar banknak Cseor-

V. az osztrák-magyar bank prágai fiók-főfőlkészének...
hatásköre a következők: a) a csehszági fiók-üzlet...

VI. a prágai fiók-főfőlkész igazgatóság áll az elnök-...
ból 3 tagból. Az elnököt és 2 tagot, kiknek azonban

VII. a bank szabályainak 41-ik szakasza a következ-...
között tartalmazza: A bécsi fiók-főfőlkész igazgatósága-

VIII. a prágai fiók-főfőlkész igazgatóság által a prágai...
fiók-főfőlkésznek, illetőleg a bécsi főfőlkészhez küldet-

IX. az időközti cenzor testület fele a következők, fele...
az illető kereskedelmi s iparkamarák által nevezetik ki.

X. a cseh fiók-főfőlkészével való szóbeli s írásbeli...
döntések, s nyelvi egyenjóság elvei szerint mindkét

XI. az érte a bankjegyeken cseh nyelven is ki-...
teződhetnek.

Prágában, 1885. júliusban. A kereskedelmi s iparkamara.

Prága s Közép-Csehszágára nézve a kamara csak...
gy igazgatóságok ki kinevezése iránt veszi igénybe...

Hasonló elvet követi a kamara további javaslataiban...
a cenzorok néve. A bank szabályainak 64-ik...
szabán e tekintetben észszerűen a berendezés, mert...

Az egész kiváló specializáció közre tartoznak az eser-...
nyű-és napernyű nyelék, a sálakot számos külön-...

Végül még egy követelményről kell megemlékeznünk...
melynek teljesítésére minden érte hivatott tényezőink...

Egy vidéki gépgyáros-czég.

(Hübény Sándor és társa, Mosony). Az országos kiállítás egyik leglátogatottabb és kétév-...
kivül egyike a legértékesebb czégeknek a mező-...

Volt alkalmunk az amerikai mezőgazdasági gépgyáros-...
oknál, a kiállítás alkalmából ideérkezett képvisé-

Ez a kisebb gépgyáros versenyképes munkát tehat, ...
mely a halandó legjobboldalt, mellegben az üzemelő...

Ez a kisebb gépgyáros kiállítására hívjuk fel oiva-...
sonkó figyelmét, mert annak, mint említettük, sokkal na-

Ez a kisebb gépgyáros kiállítására hívjuk fel oiva-...
sonkó figyelmét, mert annak, mint említettük, sokkal na-

— A tanítók, a kiállítás és az állam. A követ-...
kező sorokat vesszük A-Vadászról, július 23-iki kelet-

— A tanítók, a kiállítás és az állam. A követ-...
kező sorokat vesszük A-Vadászról, július 23-iki kelet-

— A tanítók, a kiállítás és az állam. A követ-...
kező sorokat vesszük A-Vadászról, július 23-iki kelet-

— A tanítók, a kiállítás és az állam. A követ-...
kező sorokat vesszük A-Vadászról, július 23-iki kelet-

— A tanítók, a kiállítás és az állam. A követ-...
kező sorokat vesszük A-Vadászról, július 23-iki kelet-

— A tanítók, a kiállítás és az állam. A követ-...
kező sorokat vesszük A-Vadászról, július 23-iki kelet-

— A tanítók, a kiállítás és az állam. A követ-...
kező sorokat vesszük A-Vadászról, július 23-iki kelet-

— A tanítók, a kiállítás és az állam. A követ-...
kező sorokat vesszük A-Vadászról, július 23-iki kelet-

— A tanítók, a kiállítás és az állam. A követ-...
kező sorokat vesszük A-Vadászról, július 23-iki kelet-

— A tanítók, a kiállítás és az állam. A követ-...
kező sorokat vesszük A-Vadászról, július 23-iki kelet-

— A tanítók, a kiállítás és az állam. A követ-...
kező sorokat vesszük A-Vadászról, július 23-iki kelet-

— A tanítók, a kiállítás és az állam. A követ-...
kező sorokat vesszük A-Vadászról, július 23-iki kelet-

— A tanítók, a kiállítás és az állam. A követ-...
kező sorokat vesszük A-Vadászról, július 23-iki kelet-

— A tanítók, a kiállítás és az állam. A követ-...
kező sorokat vesszük A-Vadászról, július 23-iki kelet-

— A tanítók, a kiállítás és az állam. A követ-...
kező sorokat vesszük A-Vadászról, július 23-iki kelet-

— A tanítók, a kiállítás és az állam. A követ-...
kező sorokat vesszük A-Vadászról, július 23-iki kelet-

— A tanítók, a kiállítás és az állam. A követ-...
kező sorokat vesszük A-Vadászról, július 23-iki kelet-

ÜZLETI HETI SZEMLE.

Gabonaforgalom a legelőt heten. Budapestre érkezett métermázsankint: Buza...
14273, 20605, 610, 6050, 68538...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Gabonaforgalom a legelőt heten.

Budapestre érkezett métermázsankint: Buza...
14273, 20605, 610, 6050, 68538...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...

Üzleti szemle. A kiállítás alkalmából ideérkezett...
képviselői a mezőgazdasági gépgyárosok között...



Munkácsi K. A. 38. évfolyam VII. k. 279. sz. 1885. évi...

IDEGENEK NEVSORA.

István főfog szálloda... Vadas-kürt szálloda... Tigris szálloda...

London szálloda... Nemzeti szálloda... Aranyasszony szálloda...

„Angol királynevelő”... Nemzeti szálloda... Aranyasszony szálloda...

„Két korona” szálloda... Fehérvári szálloda... Fehérvári szálloda...

Fehérvári szálloda... Fehérvári szálloda... Fehérvári szálloda...

Fehérvári szálloda... Fehérvári szálloda... Fehérvári szálloda...

Parizs szálloda... Fehérvári szálloda... Fehérvári szálloda...

Fehérvári szálloda... Fehérvári szálloda... Fehérvári szálloda...

Fehérvári szálloda... Fehérvári szálloda... Fehérvári szálloda...

Fehérvári szálloda... Fehérvári szálloda... Fehérvári szálloda...

Fehérvári szálloda... Fehérvári szálloda... Fehérvári szálloda...

Fehérvári szálloda... Fehérvári szálloda... Fehérvári szálloda...

Fehérvári szálloda... Fehérvári szálloda... Fehérvári szálloda...

Fehérvári szálloda... Fehérvári szálloda... Fehérvári szálloda...

Fehérvári szálloda... Fehérvári szálloda... Fehérvári szálloda...

Fischer- és gyarmat-árak eladása... Fischer- és gyarmat-árak eladása...

MATTONERÉB GLESSHÜBLER legjobb asztali- és itóit ital...

SZÍNHÁZAK ES MULATSÁGOK. NEMZETISZÍNHÁZ... A VÉN BARANCSOS...

NYILTÉR. A nyári hős napokban, az átmenet előtti csekély meleg miatt...

ÉRTESETÉS. Van szerencsém a közönségnek tudomást hozni, hogy...

„Tempelforrás”... „Tempelforrás”... „Tempelforrás”...

Der Conductor... Der Conductor... Der Conductor...

GYAPJÚ-UTCAI SZÍNHÁZ. Feleki Miklós igazgatóval...

Az egész banlító. Eredeti népszínház 3 felv. Szendrői Színház...

VÁSOLIGETI NÉMET ARENA. Budapest, aug. 2-án. Kézelté 7 órakor.

Orpheum. Nagyterem-utca, 17. szám. Martens Lotty klasszikus zenekari kórusa...

Legjobb mulatóhely AVÉHAZ A „KECSKEMÉTI HÁZ”-hoz...

GYOMORBAJÁN SZENVEDOK. részére minden előfizetőnek, különösen pedig...

Grand Café Chantant Imperial. Naponta nagy előadás.

Table with exchange rates for various currencies and goods.

IGÉRVENYEK. Budapest, aug. 2-án. Eredeti népszínház 3 felv.

Table with exchange rates for various currencies and goods.

VIZÁLLÁS 1885. aug. 1. Táblázat az értékpapírok és pénzeszközök áráról.

Table with exchange rates for various currencies and goods.

Large table containing detailed financial data, exchange rates, and market information for August 1, 1885.



TANÜGY.

A szászok memorandumuma a közoktatásügyi miniszterhez.

Nem régiben közöltük azt a levelet, melyet Trefort Agoston közoktatásügyi miniszter Teutsch szász püspök-höz intézett. Ez a levél válasz volt arra a memorandumra, melyet az erdélyi ág hitvallásának konzistoriuma...

A felterjesztés válasza a miniszter 1885. január 30-ki és 1885. március 31-iki leiratára, melyekben előrelátó, hogy az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Ere nézve felhozta, hogy a felekezeti iskolákat illetően nem lehet figyelmen kívül hagyni a vallási törvényeket és a bevett felekezeti szabályokat...

A felterjesztés az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

... exereciatúra és hogy a rendelkezés hiánycsökkentésére az erdélyi evangélikus egyház iskoláiban teljesen deszorganizált, idegenvezetés alatt álló tanulókat...

A felterjesztés reprodukálja ezután az 1879. június 29-iki rendelet főbb intézkedését, nevezetesen kitérőt az azt a pontot, mely szerint az elemi nevelésügyi központon az anyanyelv, melynek kapcsán a magyar nyelvet kell tanítani...

A miniszteri rendelet a kiindulási pontját, hogy a tanköteles gyermek már ismeri az anyanyelvet, a felterjesztés alapvetően megkérdőjeleli...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

és a magyar nyelvoktatás tanórázatát által irányított oktatás, az erdélyi evangélikus egyház iskoláiban teljesen deszorganizált, idegenvezetés alatt álló tanulókat...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

83 magyar, 2 német, 3 gör. Az év végén 53 növendék maradt, kik közül 43 teljesen ingyen-nevelésben részesült, csupán 11 növendékét fizettek némi tartásdíj. A nevelésbizottság által az igazgatón kívül 2 hitoktató lakásból 3 családánál. A növendékek három család-lal voltak besorozva, egy családban 18-20 növendék volt. A közölt miniszter az intézetet 7000 forinttal segélyezte...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

2627 forint. Fölvetélt a 6 osztályba 232. Ag. 64. ref. 54. r. kath. 45. g. kath. 2. zsidó 67. Ismételt mindössze 8. haladó 22.

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

Az erdélyi evangélikus egyház német népiskoláiban a magyar nyelv oktatásának anyagi tanára szemléltessék...

MARUJA. 18. BRET HARTE. FORDÍTotta FAI J. BÉLA. VII. FEJEZET. — Ügy látszik, az átirás írt sehol sincs folyegye, folytatá Prince, az irományokat forgatva. — Nem nézte ebben? mondá Carroll, kezbe véve a levelesmagot. — Nem; úgy látszik, ezek magánlevelek, a melyekről szintén szó leveleiben s a melyeket vissza akar kapni. — Lássuk csak, mondá Carroll, a csomagot felbontva. — Három-négy, sűrűn írt spanyol és angol levél volt benne. — Ügy gondolom, szerelmes levelek, mondá Prince. — azért szerető visszakapni a donna. — Nézzük meg gondosan, mondá Carroll kedélyesen, egyenként bontva szét a leveleket Prince előtt, de olyan ügyesen, hogy emez egy szót sem olvashatott el belőlük. — Ezek közt, úgy látszik, csakgyan nem találhatni folyegyzést az átirásról. Csakis magánlevelek. — Ügy van, mondá Prince. Carroll kapitány ismét összekötötte a levelesmagot s azután zsebébe dugta. — Akkor hát visszaadom neki, mondá nyugodtan. — Hohó! ... ni! ... mi? ... kiadott föl Prince, felugorva. — Azt mondtam: visszaadom neki, ismétlé Carroll nyugodtan. — Hiszen én nem adtam oda ennek! ... Nem egyeztem bele, hogy a többi irományok közül kivétesselek! — Sajnálom, hogy nem írtam, viszonzá Carroll hűdégen: — az sokkal udvariasabb lett volna. — Udvariasabb! Vigye az őrög! ... En azt lo-pánok nevezem. — Lopás, Mr. Prince, olya szó, melyet az ki ezeket a leveleket visszakapja, arra alkalmazhatna, a ki azokat meg akarja tartani ... Üné vagy réam semmikép sem alkalmazható. — Még egyszer és utoljára: ideadja azokat a leveleket, vagy nem? kérde Prince dühötől sápadtan.

— Nem. — Jó. Mindjárt meglassuk. — Odament a sarokba s csöngett. — A házfelügyelőmet csengettem be, s az 6 jelenlétében fogom ön öpással vádolni. — Nem gondolnám. — És ugyan miért nem? — Mert egy harmadik személynek a jelenléte lehetővé tenné rá nézve azt, hogy a képebe vágnak önék ezt a keztyűt, a mit mint gentleman-tanuk nélkül nem tehetek ... Léptek hallatszóttak a folyosóról ... Prince bizonyos tekintetben nem volt gyáva: de boldog ember senk ... Tudta, hogy Carroll beváltja szavát: tudta, hogy akkor meg kell vele vinni, s hogy bármily lesz is a párbaj eredménye, meg fogják tudni az összeközvetítés okát, s ezt koránt sem fog becsületesére válni. — Most a sertesnek nincs tanuja s nem is fogja megtudni senki ... Ezek a levelek különben sem érdemlik a firdasdot. — Odament az ajtóhoz, kinyitotta s kiszólt: — Már nem kell. — Becsukta az ajtót s tüntető könnyedséggel fordult ismét vissza: — Igaza van. Nem is tudom, miért tűntek én itt zajt, mikor másutt a lörvény úgy is elvész helyek. Az hamarosan meg fogja állapítani, hogy volt-e válasz arra azokhoz a levelekhez, s helyes módot választott-e arra, hogy birtokukba jusszon. — Nincs szándékomban bármióféle felelősség alól is kibujni akár a lörvény előtt, akár más téren, viszonzá Carroll hűdégen s fölállott. — Nézzé, mondá Prince, hirtelen átcsapva a maga nyers őszinteségre, — hiszen kérhette volna tőlem azokat a leveleket. — Ön pedig nem adta volna ide, viszonzá Carroll. Prince elnevette magát. — Az már igaz, kapitány ur ... Ni, West-Point-ban tanulta a szírtárogatást ez a német? — Azt tanulom ott, hogy sértést sem eltűröm, sem alkövetnem nem szabad — fehérolóbbt állt, mondá Carroll kapitány kedélyesen. — S így föl-letekkel mellett a szabály megengedi a kölcsönös ki-cserélést ... Ezt az iromány-tárczát azon a helyen találtam, a hol dr. Westet a baleset érte. Nyilván az övé volt. Átadom önének, mint hagyatéki gond-noknak.

— Nem. — Jó. Mindjárt meglassuk. — Odament a sarokba s csöngett. — A házfelügyelőmet csengettem be, s az 6 jelenlétében fogom ön öpással vádolni. — Nem gondolnám. — És ugyan miért nem? — Mert egy harmadik személynek a jelenléte lehetővé tenné rá nézve azt, hogy a képebe vágnak önék ezt a keztyűt, a mit mint gentleman-tanuk nélkül nem tehetek ... Léptek hallatszóttak a folyosóról ... Prince bizonyos tekintetben nem volt gyáva: de boldog ember senk ... Tudta, hogy Carroll beváltja szavát: tudta, hogy akkor meg kell vele vinni, s hogy bármily lesz is a párbaj eredménye, meg fogják tudni az összeközvetítés okát, s ezt koránt sem fog becsületesére válni. — Most a sertesnek nincs tanuja s nem is fogja megtudni senki ... Ezek a levelek különben sem érdemlik a firdasdot. — Odament az ajtóhoz, kinyitotta s kiszólt: — Már nem kell. — Becsukta az ajtót s tüntető könnyedséggel fordult ismét vissza: — Igaza van. Nem is tudom, miért tűntek én itt zajt, mikor másutt a lörvény úgy is elvész helyek. Az hamarosan meg fogja állapítani, hogy volt-e válasz arra azokhoz a levelekhez, s helyes módot választott-e arra, hogy birtokukba jusszon. — Nincs szándékomban bármióféle felelősség alól is kibujni akár a lörvény előtt, akár más téren, viszonzá Carroll hűdégen s fölállott. — Nézzé, mondá Prince, hirtelen átcsapva a maga nyers őszinteségre, — hiszen kérhette volna tőlem azokat a leveleket. — Ön pedig nem adta volna ide, viszonzá Carroll. Prince elnevette magát. — Az már igaz, kapitány ur ... Ni, West-Point-ban tanulta a szírtárogatást ez a német? — Azt tanulom ott, hogy sértést sem eltűröm, sem alkövetnem nem szabad — fehérolóbbt állt, mondá Carroll kapitány kedélyesen. — S így föl-letekkel mellett a szabály megengedi a kölcsönös ki-cserélést ... Ezt az iromány-tárczát azon a helyen találtam, a hol dr. Westet a baleset érte. Nyilván az övé volt. Átadom önének, mint hagyatéki gond-noknak.

— Nem. — Jó. Mindjárt meglassuk. — Odament a sarokba s csöngett. — A házfelügyelőmet csengettem be, s az 6 jelenlétében fogom ön öpással vádolni. — Nem gondolnám. — És ugyan miért nem? — Mert egy harmadik személynek a jelenléte lehetővé tenné rá nézve azt, hogy a képebe vágnak önék ezt a keztyűt, a mit mint gentleman-tanuk nélkül nem tehetek ... Léptek hallatszóttak a folyosóról ... Prince bizonyos tekintetben nem volt gyáva: de boldog ember senk ... Tudta, hogy Carroll beváltja szavát: tudta, hogy akkor meg kell vele vinni, s hogy bármily lesz is a párbaj eredménye, meg fogják tudni az összeközvetítés okát, s ezt koránt sem fog becsületesére válni. — Most a sertesnek nincs tanuja s nem is fogja megtudni senki ... Ezek a levelek különben sem érdemlik a firdasdot. — Odament az ajtóhoz, kinyitotta s kiszólt: — Már nem kell. — Becsukta az ajtót s tüntető könnyedséggel fordult ismét vissza: — Igaza van. Nem is tudom, miért tűntek én itt zajt, mikor másutt a lörvény úgy is elvész helyek. Az hamarosan meg fogja állapítani, hogy volt-e válasz arra azokhoz a levelekhez, s helyes módot választott-e arra, hogy birtokukba jusszon. — Nincs szándékomban bármióféle felelősség alól is kibujni akár a lörvény előtt, akár más téren, viszonzá Carroll hűdégen s fölállott. — Nézzé, mondá Prince, hirtelen átcsapva a maga nyers őszinteségre, — hiszen kérhette volna tőlem azokat a leveleket. — Ön pedig nem adta volna ide, viszonzá Carroll. Prince elnevette magát. — Az már igaz, kapitány ur ... Ni, West-Point-ban tanulta a szírtárogatást ez a német? — Azt tanulom ott, hogy sértést sem eltűröm, sem alkövetnem nem szabad — fehérolóbbt állt, mondá Carroll kapitány kedélyesen. — S így föl-letekkel mellett a szabály megengedi a kölcsönös ki-cserélést ... Ezt az iromány-tárczát azon a helyen találtam, a hol dr. Westet a baleset érte. Nyilván az övé volt. Átadom önének, mint hagyatéki gond-noknak.

— Nem. — Jó. Mindjárt meglassuk. — Odament a sarokba s csöngett. — A házfelügyelőmet csengettem be, s az 6 jelenlétében fogom ön öpással vádolni. — Nem gondolnám. — És ugyan miért nem? — Mert egy harmadik személynek a jelenléte lehetővé tenné rá nézve azt, hogy a képebe vágnak önék ezt a keztyűt, a mit mint gentleman-tanuk nélkül nem tehetek ... Léptek hallatszóttak a folyosóról ... Prince bizonyos tekintetben nem volt gyáva: de boldog ember senk ... Tudta, hogy Carroll beváltja szavát: tudta, hogy akkor meg kell vele vinni, s hogy bármily lesz is a párbaj eredménye, meg fogják tudni az összeközvetítés okát, s ezt koránt sem fog becsületesére válni. — Most a sertesnek nincs tanuja s nem is fogja megtudni senki ... Ezek a levelek különben sem érdemlik a firdasdot. — Odament az ajtóhoz, kinyitotta s kiszólt: — Már nem kell. — Becsukta az ajtót s tüntető könnyedséggel fordult ismét vissza: — Igaza van. Nem is tudom, miért tűntek én itt zajt, mikor másutt a lörvény úgy is elvész helyek. Az hamarosan meg fogja állapítani, hogy volt-e válasz arra azokhoz a levelekhez, s helyes módot választott-e arra, hogy birtokukba jusszon. — Nincs szándékomban bármióféle felelősség alól is kibujni akár a lörvény előtt, akár más téren, viszonzá Carroll hűdégen s fölállott. — Nézzé, mondá Prince, hirtelen átcsapva a maga nyers őszinteségre, — hiszen kérhette volna tőlem azokat a leveleket. — Ön pedig nem adta volna ide, viszonzá Carroll. Prince elnevette magát. — Az már igaz, kapitány ur ... Ni, West-Point-ban tanulta a szírtárogatást ez a német? — Azt tanulom ott, hogy sértést sem eltűröm, sem alkövetnem nem szabad — fehérolóbbt állt, mondá Carroll kapitány kedélyesen. — S így föl-letekkel mellett a szabály megengedi a kölcsönös ki-cserélést ... Ezt az iromány-tárczát azon a helyen találtam, a hol dr. Westet a baleset érte. Nyilván az övé volt. Átadom önének, mint hagyatéki gond-noknak.

VIII. FEJEZET. Faquita, midőn akkor reggel megbizonyosodott arról, hogy fiatal unjőle olyan biztosan van elzár-közva donna Mariával, olyan semmiféle kíváncsi szem vagy fil sem férhet hozzájuk: jónak látta föl-panaszolni esedéktársai előtt ezt az újabb bizonyít-tekét az ősi bizalmas családi élet és közlekenység elhanyagolásának. — Volt olyan idő, hiszen emlékszel, Pepita, mi-kor az ilyen dolgot nyilvánosan beszéltek meg a csokládk mellett mindnyájunk előtt, a kik jelen voltunk ... Mikor Joaquin Padillát Montereyben meglőtték, a donna maga közölte velünk feunhan-gon olvasta el a róla szóló leveleket, meg hogy a golyók hány helyen lyukasztották ki a ruháját, és valóságos ünneppont csúszd belőle — pedig az unokatestvér volt a Guiterrezek révén ... Most meg, hogy ezt az amerikai doktort a lány hallotta, a családnak be kell zárkózni, nehogy valaki egy árva szót is kérdezzen és megdühösön tölök! — Az ám, — viszonzá Pepita, — pedig Sanchez legalább is tud annyira róla, mint ők, mert majd hogy a tulajdon szemével nem látta az egész dolgot. — Hogyhogy? ... Látta volna? kérde Faquita élénken. — Hát nem ő hozta haza Pereot, a ki ... szűz Mariám, oltalmam ... mondá Pepita, keresztet vetve magára, — megint ott fektűt az ő szokott önkívületében vagy álomlásában a Kurotora sírján ... mikor egyszer csak az amerikai doktort szíjra lövte egy robogott el mel-létek, mint valami vad bika, s a doktor lába felíg-kűnt volt a kengyelből s nem is tilt tisztességes nyeregben! ... Pereó vadul kacagott és azt mondta: — Nézz csak utána, nem hurcolja-e maga után a lova a cöyotelt! ... Es Sanchez utána szaladt és nézte, a meddig nézhette a doktort, hogy mint nyar-galt neki a halálnak! ... igen ám, a hogy Pereó megöcsölte ... Mert Sanchez még fölörvált azután is hallotta szobájából a ő dobogását, pedig tudta, hogy legalább két mérföldnyire van már ... és ak-kor azt mondta magának: «Most már vége». A két nő összerázódott és keresztet vetett ma-gára. — Hát Pereó mit szól a jóslata beteljesüléséhez?

VIII. FEJEZET. Faquita, midőn akkor reggel megbizonyosodott arról, hogy fiatal unjőle olyan biztosan van elzár-közva donna Mariával, olyan semmiféle kíváncsi szem vagy fil sem férhet hozzájuk: jónak látta föl-panaszolni esedéktársai előtt ezt az újabb bizonyít-tekét az ősi bizalmas családi élet és közlekenység elhanyagolásának. — Volt olyan idő, hiszen emlékszel, Pepita, mi-kor az ilyen dolgot nyilvánosan beszéltek meg a csokládk mellett mindnyájunk előtt, a kik jelen voltunk ... Mikor Joaquin Padillát Montereyben meglőtték, a donna maga közölte velünk feunhan-gon olvasta el a róla szóló leveleket, meg hogy a golyók hány helyen lyukasztották ki a ruháját, és valóságos ünneppont csúszd belőle — pedig az unokatestvér volt a Guiterrezek révén ... Most meg, hogy ezt az amerikai doktort a lány hallotta, a családnak be kell zárkózni, nehogy valaki egy árva szót is kérdezzen és megdühösön tölök! — Az ám, — viszonzá Pepita, — pedig Sanchez legalább is tud annyira róla, mint ők, mert majd hogy a tulajdon szemével nem látta az egész dolgot. — Hogyhogy? ... Látta volna? kérde Faquita élénken. — Hát nem ő hozta haza Pereot, a ki ... szűz Mariám, oltalmam ... mondá Pepita, keresztet vetve magára, — megint ott fektűt az ő szokott önkívületében vagy álomlásában a Kurotora sírján ... mikor egyszer csak az amerikai doktort szíjra lövte egy robogott el mel-létek, mint valami vad bika, s a doktor lába felíg-kűnt volt a kengyelből s nem is tilt tisztességes nyeregben! ... Pereó vadul kacagott és azt mondta: — Nézz csak utána, nem hurcolja-e maga után a lova a cöyotelt! ... Es Sanchez utána szaladt és nézte, a meddig nézhette a doktort, hogy mint nyar-galt neki a halálnak! ... igen ám, a hogy Pereó megöcsölte ... Mert Sanchez még fölörvált azután is hallotta szobájából a ő dobogását, pedig tudta, hogy legalább két mérföldnyire van már ... és ak-kor azt mondta magának: «Most már vége». A két nő összerázódott és keresztet vetett ma-gára. — Hát Pereó mit szól a jóslata beteljesüléséhez?

VIII. FEJEZET. Faquita, midőn akkor reggel megbizonyosodott arról, hogy fiatal unjőle olyan biztosan van elzár-közva donna Mariával, olyan semmiféle kíváncsi szem vagy fil sem férhet hozzájuk: jónak látta föl-panaszolni esedéktársai előtt ezt az újabb bizonyít-tekét az ősi bizalmas családi élet és közlekenység elhanyagolásának. — Volt olyan idő, hiszen emlékszel, Pepita, mi-kor az ilyen dolgot nyilvánosan beszéltek meg a csokládk mellett mindnyájunk előtt, a kik jelen voltunk ... Mikor Joaquin Padillát Montereyben meglőtték, a donna maga közölte velünk feunhan-gon olvasta el a róla szóló leveleket, meg hogy a golyók hány helyen lyukasztották ki a ruháját, és valóságos ünneppont csúszd belőle — pedig az unokatestvér volt a Guiterrezek révén ... Most meg, hogy ezt az amerikai doktort a lány hallotta, a családnak be kell zárkózni, nehogy valaki egy árva szót is kérdezzen és megdühösön tölök! — Az ám, — viszonzá Pepita, — pedig Sanchez legalább is tud annyira róla, mint ők, mert majd hogy a tulajdon szemével nem látta az egész dolgot. — Hogyhogy? ... Látta volna? kérde Faquita élénken. — Hát nem ő hozta haza Pereot, a ki ... szűz Mariám, oltalmam ... mondá Pepita, keresztet vetve magára, — megint ott fektűt az ő szokott önkívületében vagy álomlásában a Kurotora sírján ... mikor egyszer csak az amerikai doktort szíjra lövte egy robogott el mel-létek, mint valami vad bika, s a doktor lába felíg-kűnt volt a kengyelből s nem is tilt tisztességes nyeregben! ... Pereó vadul kacagott és azt mondta: — Nézz csak utána, nem hurcolja-e maga után a lova a cöyotelt! ... Es Sanchez utána szaladt és nézte, a meddig nézhette a doktort, hogy mint nyar-galt neki a halálnak! ... igen ám, a hogy Pereó megöcsölte ... Mert Sanchez még fölörvált azután is hallotta szobájából a ő dobogását, pedig tudta, hogy legalább két mérföldnyire van már ... és ak-kor azt mondta magának: «Most már vége». A két nő összerázódott és keresztet vetett ma-gára. — Hát Pereó mit szól a jóslata beteljesüléséhez?

VIII. FEJEZET. Faquita, midőn akkor reggel megbizonyosodott arról, hogy fiatal unjőle olyan biztosan van elzár-közva donna Mariával, olyan semmiféle kíváncsi szem vagy fil sem férhet hozzájuk: jónak látta föl-panaszolni esedéktársai előtt ezt az újabb bizonyít-tekét az ősi bizalmas családi élet és közlekenység elhanyagolásának. — Volt olyan idő, hiszen emlékszel, Pepita, mi-kor az ilyen dolgot nyilvánosan beszéltek meg a csokládk mellett mindnyájunk előtt, a kik jelen voltunk ... Mikor Joaquin Padillát Montereyben meglőtték, a donna maga közölte velünk feunhan-gon olvasta el a róla szóló leveleket, meg hogy a golyók hány helyen lyukasztották ki a ruháját, és valóságos ünneppont csúszd belőle — pedig az unokatestvér volt a Guiterrezek révén ... Most meg, hogy ezt az amerikai doktort a lány hallotta, a családnak be kell zárkózni, nehogy valaki egy árva szót is kérdezzen és megdühösön tölök! — Az ám, — viszonzá Pepita, — pedig Sanchez legalább is tud annyira róla, mint ők, mert majd hogy a tulajdon szemével nem látta az egész dolgot. — Hogyhogy? ... Látta volna? kérde Faquita élénken. — Hát nem ő hozta haza Pereot, a ki ... szűz Mariám, oltalmam ... mondá Pepita, keresztet vetve magára, — megint ott fektűt az ő szokott önkívületében vagy álomlásában a Kurotora sírján ... mikor egyszer csak az amerikai doktort szíjra lövte egy robogott el mel-létek, mint valami vad bika, s a doktor lába felíg-kűnt volt a kengyelből s nem is tilt tisztességes nyeregben! ... Pereó vadul kacagott és azt mondta: — Nézz csak utána, nem hurcolja-e maga után a lova a cöyotelt! ... Es Sanchez utána szaladt és nézte, a meddig nézhette a doktort, hogy mint nyar-galt neki a halálnak! ... igen ám, a hogy Pereó megöcsölte ... Mert Sanchez még fölörvált azután is hallotta szobájából a ő dobogását, pedig tudta, hogy legalább két mérföldnyire van már ... és ak-kor azt mondta magának: «Most már vége». A két nő összerázódott és keresztet vetett ma-gára. — Hát Pereó mit szól a jóslata beteljesüléséhez?

VIII. FEJEZET. Faquita, midőn akkor reggel megbizonyosodott arról, hogy fiatal unjőle olyan biztosan van elzár-közva donna Mariával, olyan semmiféle kíváncsi szem vagy fil sem férhet hozzájuk: jónak látta föl-panaszolni esedéktársai előtt ezt az újabb bizonyít-tekét az ősi bizalmas családi élet és közlekenység elhanyagolásának. — Volt olyan idő, hiszen emlékszel, Pepita, mi-kor az ilyen dolgot nyilvánosan beszéltek meg a csokládk mellett mindnyájunk előtt, a kik jelen voltunk ... Mikor Joaquin Padillát Montereyben meglőtték, a donna maga közölte velünk feunhan-gon olvasta el a róla szóló leveleket, meg hogy a golyók hány helyen lyukasztották ki a ruháját, és valóságos ünneppont csúszd belőle — pedig az unokatestvér volt a Guiterrezek révén ... Most meg, hogy ezt az amerikai doktort a lány hallotta, a családnak be kell zárkózni, nehogy valaki egy árva szót is kérdezzen és megdühösön tölök! — Az ám, — viszonzá Pepita, — pedig Sanchez legalább is tud annyira róla, mint ők, mert majd hogy a tulajdon szemével nem látta az egész dolgot. — Hogyhogy? ... Látta volna? kérde Faquita élénken. — Hát nem ő hozta haza Pereot, a ki ... szűz Mariám, oltalmam ... mondá Pepita, keresztet vetve magára, — megint ott fektűt az ő szokott önkívületében vagy álomlásában a Kurotora sírján ... mikor egyszer csak az amerikai doktort szíjra lövte egy robogott el mel-létek, mint valami vad bika, s a doktor lába felíg-kűnt volt a kengyelből s nem is tilt tisztességes nyeregben! ... Pereó vadul kacagott és azt mondta: — Nézz csak utána, nem hurcolja-e maga után a lova a cöyotelt! ... Es Sanchez utána szaladt és nézte, a meddig nézhette a doktort, hogy mint nyar-galt neki a halálnak! ... igen ám, a hogy Pereó megöcsölte ... Mert Sanchez még fölörvált azután is hallotta szobájából a ő dobogását, pedig tudta, hogy legalább két mérföldnyire van már ... és ak-kor azt mondta magának: «Most már vége». A két nő összerázódott és keresztet vetett ma-gára. — Hát Pereó mit szól a jóslata beteljesüléséhez?

MEZŐGAZDASÁGI KÖZLEMENYEK.

A hevítés hatása a bor minőségére.

Pastur hevítyeztetése, mely minden bor, melyet 50-60 C. fok hőmérsékletre hevítenek...

A hevítes tehát nyomában magával a borra kártékony szerves anyagok...

A kísérleteknek, melyet Pasteur előbb csak maga, később pedig szakértőket...

A hevítes tehát nyomában magával a borra kártékony szerves anyagok...

Minden egyéb folyamatot hevítes által nagyon gyorsított, mely következik...

A fentebből látni lehet tehát, hogy a bor hevítésének lényeges előnye van...

Az ami azt illeti, hogy a finom borok a hevítes által hátrányos tulajdonságok...

Ez baj következtetés meg lehet akadályozni, ha a hevítes és hűtés...

ket használnak; ilyen edényben a legfinomabb borok is hevíthetők...

Ismét az ideai takarmány-szükségről.

Mint hogy az évi takarmány-hiány-sok gazdát majdnem kétségbe ejt...

A takarmány-hiányon kívül, több igen figyelemre méltó takarmány-fajta...

A pótlásnak vagy pótlásoknak, hogy a földművelésnek...

Az előbb említett keverékekhez ajánljátok székony kivétel...

Az előbb említett keverékekhez ajánljátok székony kivétel...

Az előbb említett keverékekhez ajánljátok székony kivétel...

Az előbb említett keverékekhez ajánljátok székony kivétel...

Az előbb említett keverékekhez ajánljátok székony kivétel...

Az előbb említett keverékekhez ajánljátok székony kivétel...

Az előbb említett keverékekhez ajánljátok székony kivétel...

és első éveiben, hanem több éven keresztül gondos ápolást igényelnek...

A fiatal fák ápolásához tartozik továbbá a környező talajnak trágyával való befedése...

A fiatal fák ápolásához tartozik továbbá a környező talajnak trágyával való befedése...

A fiatal fák ápolásához tartozik továbbá a környező talajnak trágyával való befedése...

A fiatal fák ápolásához tartozik továbbá a környező talajnak trágyával való befedése...

A fiatal fák ápolásához tartozik továbbá a környező talajnak trágyával való befedése...

A fiatal fák ápolásához tartozik továbbá a környező talajnak trágyával való befedése...

A fiatal fák ápolásához tartozik továbbá a környező talajnak trágyával való befedése...

A fiatal fák ápolásához tartozik továbbá a környező talajnak trágyával való befedése...

A fiatal fák ápolásához tartozik továbbá a környező talajnak trágyával való befedése...

A fiatal fák ápolásához tartozik továbbá a környező talajnak trágyával való befedése...

A fiatal fák ápolásához tartozik továbbá a környező talajnak trágyával való befedése...

és akár jégszerű vagy fagy okozta legyen is a sebeket, ezeket...

\* Kőbőfonalak tartósítétele. Kisbél és gyengébb bőrvények...

\* Szép kerti gyepek előállítására eddig leginkább az angol perjet...

\* A mezei egerek irtása. Valamint a vakondnak bizonyos szokásai...

\* A mezei egerek irtása. Valamint a vakondnak bizonyos szokásai...

\* A mezei egerek irtása. Valamint a vakondnak bizonyos szokásai...

\* A mezei egerek irtása. Valamint a vakondnak bizonyos szokásai...

\* A mezei egerek irtása. Valamint a vakondnak bizonyos szokásai...

\* A mezei egerek irtása. Valamint a vakondnak bizonyos szokásai...

\* A mezei egerek irtása. Valamint a vakondnak bizonyos szokásai...

\* A mezei egerek irtása. Valamint a vakondnak bizonyos szokásai...

\* A mezei egerek irtása. Valamint a vakondnak bizonyos szokásai...

biakban mesterséges módon. Pisztrángtenyésztésre azok a tavak...

\* A tőgy mirigyágonak a tehennél sokkal gyakoribb, mint...

\* A tőgy mirigyágonak a tehennél sokkal gyakoribb, mint...

\* A tőgy mirigyágonak a tehennél sokkal gyakoribb, mint...

\* A tőgy mirigyágonak a tehennél sokkal gyakoribb, mint...

\* A tőgy mirigyágonak a tehennél sokkal gyakoribb, mint...

\* A tőgy mirigyágonak a tehennél sokkal gyakoribb, mint...

\* A tőgy mirigyágonak a tehennél sokkal gyakoribb, mint...

\* A tőgy mirigyágonak a tehennél sokkal gyakoribb, mint...

\* A tőgy mirigyágonak a tehennél sokkal gyakoribb, mint...

\* A tőgy mirigyágonak a tehennél sokkal gyakoribb, mint...

\* A tőgy mirigyágonak a tehennél sokkal gyakoribb, mint...

zongorák részletre koncert-, szalon- és rövid-szárny...

Hirdetmény. Nőgrádnagy községi száma 236 darab tüzfűző...

Amerikai padló-deszka és parquetta legjobb minőségű száraz hegyfűfűl...

Nagy-Boldogasszony ünnep alkalmából f. é. augusztus 14-én Budapesti m. kir. államasutak központi hivatalának...

Finom és tiszta arczbőr. Mindenkinél diérezó vörös és leggyorsabban elérhető...

ZILZER JOHANNA. Felülhullatlan arczkenőcsöt használj...

Titkos betegségek minden alakját, az ünlőzést mindenünnen utóhatást, féri teljességig szel, alaposan gyógyít...

Dr. Huttetz-féle Anti-Syphilis. A tudományos alapon anti-syphilitikus gyógyászat...

Anthracen-Ínta. Valóban csak felfelfő! Gyógyhatású, nem mérgező...

Dr. PÁPAY. Azonok ar. érdemrekeres, új, megújított...

Dr. PÁPAY. Azonok ar. érdemrekeres, új, megújított...

Dr. PÁPAY. Azonok ar. érdemrekeres, új, megújított...

Dr. PÁPAY. Azonok ar. érdemrekeres, új, megújított...

Dr. PÁPAY. Azonok ar. érdemrekeres, új, megújított...

Dr. Huttetz-féle Anti-Syphilis. A tudományos alapon anti-syphilitikus gyógyászat...

Anthracen-Ínta. Valóban csak felfelfő! Gyógyhatású, nem mérgező...

Dr. PÁPAY. Azonok ar. érdemrekeres, új, megújított...

Dr. PÁPAY. Azonok ar. érdemrekeres, új, megújított...

Dr. PÁPAY. Azonok ar. érdemrekeres, új, megújított...

Dr. PÁPAY. Azonok ar. érdemrekeres, új, megújított...

Dr. PÁPAY. Azonok ar. érdemrekeres, új, megújított...

Dr. Huttetz-féle Anti-Syphilis. A tudományos alapon anti-syphilitikus gyógyászat...

Anthracen-Ínta. Valóban csak felfelfő! Gyógyhatású, nem mérgező...

Dr. PÁPAY. Azonok ar. érdemrekeres, új, megújított...

Dr. PÁPAY. Azonok ar. érdemrekeres, új, megújított...

Dr. PÁPAY. Azonok ar. érdemrekeres, új, megújított...

Dr. PÁPAY. Azonok ar. érdemrekeres, új, megújított...

Dr. PÁPAY. Azonok ar. érdemrekeres, új, megújított...

Dr. Huttetz-féle Anti-Syphilis. A tudományos alapon anti-syphilitikus gyógyászat...

Anthracen-Ínta. Valóban csak felfelfő! Gyógyhatású, nem mérgező...

Dr. PÁPAY. Azonok ar. érdemrekeres, új, megújított...

Dr. PÁPAY. Azonok ar. érdemrekeres, új, megújított...

Dr. PÁPAY. Azonok ar. érdemrekeres, új, megújított...

Dr. PÁPAY. Azonok ar. érdemrekeres, új, megújított...

Dr. PÁPAY. Azonok ar. érdemrekeres, új, megújított...

Több kéz angol kocsik.

Bárkora a L. kocsisok és magas urakat felhívni... Több kéz angol kocsik. Bíróságok a L. kocsisok és magas urakat felhívni...

W. Pál, kocsigyártó, Budapest, Dohány-utca 20. szám. - Raktár úgrattit.

EXZELENT-SZÉKEK. Javított és új készülő... EXZELENT-SZÉKEK. Javított és új készülő...

Dohánytermelők

Magyar Dohánygyártó Budapest, vagy az „Excicator” gyári raktára Tolna.

Vidats István gépjárára csődítomogéhoz

taligával jelentékesen lezártított áron a gyár raktárában (IX., Lónyay (nyul) utca 11. sz. a.) eladtnak.

KNUTH KAROLY. Gyár és műszaki irodája. Budapest, VII. ker. Nagy raktár közlőgyűléseknél.

BUJOR részletfizetésre képek, tükrök és ingaórákból. Budapest, Andrássy-út 41.

MERLEG-GYAR. Florenz József. Budapest, bécsi-utca.

SZEM-GYÓGYVIZ. (Szem-csepp). Dr. LEBOSI (Franciastörz kivi) tekintélye...

Titkos betegségeket. Dr. GARAY ANTAL. A nemzeti kórházban...

A MAGYAR KIRÁLY ÁLLAMVASUTAIK központi hálózatán és az állami kezelés alatt álló magánvasutakon közlekedő személyszállító vonatok

1885 június hó 1-től

Table with multiple columns listing train routes, stations, and departure times. Includes sections for Budapest-Bruck, Budaörs, Gyöngyös-Vámosgyörk, Debreczen-Miskolc, and many others.

